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              JEDOMĚLICKÉ AKTUALITY 
                                                   

          ÚNOR 2021 
 

Připomínáme, že do konce ledna byla povinnost ohlásit v budově OÚ poplatky 
za odpady a psy, popřípadě úlevy a osvobození na rok 2021!  

Žádáme občany, kteří ještě tuto povinnost nesplnili, aby tak učinili! 
 

 

 Každý lichý týden – v pátek 09:30 – 09:40 hod. je do obce zajištěn závoz   
            propan-butanových lahví.  Bližší info, či objednávky na tel.: 602 653 945. 
 

 K  prodejně smíšeného zboží byl přidán 1 ks velkoobjemového kontejneru 
modré barvy k likvidaci papíru. Obaly rozkládejte nebo sešlapávejte! 

 

 Na kontejnerové stání vedle spodní autobusové zastávky byl dodán nový         
            kontejner k likvidaci skla. 

 
 

Sběr textilu – informujeme, že k 31. 12. 2020 byla ze strany společnosti Rumpold s.r.o. ukončena 
spolupráce na sběr použitého textilu v naší obci. Dne 22. ledna 2021 byla uzavřena smlouva 
s charitativně ekologickým spolkem HelpTex, z.s. na obnovení sběru použitého textilu, obuvi 
a hraček pro naše občany. HelpTex svou činností podporuje Dětské Krizové centrum, které pomáhá 
fyzicky či psychicky týraným, zanedbávaným nebo sexuálně zneužitým dětem a jejich rodinám. 

Kontejner je umístěn na kontejnerovém stání vedle prodejny smíšeného zboží. 
 

 
Zima v obci - v případě větší sněhové nadílky je zajištěna spolupráce se společností Agra 
Řisuty s.r.o. k prohrnování místních komunikací v katastru obce. Údržba chodníků a posyp 
svažitých úseků komunikací bude nadále zajišťován pracovníky údržby obce.  
Současně byly do obce zakoupeny 3 plastové nádoby na zimní posyp. Tyto nádoby 

s posypovým materiálem budou v případě potřeby umístěny k vjezdu do spodní ulice, k prodejně 
potravin a do ulice podél lesáckých domů, aby si řidiči mohli v případě potřeby pomoci i sami… 
 
 

Střecha sokolovny - od začátku roku zde probíhají přípravné práce před rozsáhlou opravou střechy. 
Z půdních prostor byla odstraněna veškerá tepelná izolace a v 1 z místností sololitové podbití krovu. 
Celá střešní konstrukce byla detailně ohledána a posouzena mykologem, který následně zpracoval 
odborný posudek s navrženými opatřeními k ošetření krovu a stropních trámů. 
Nad sálem, galerií, jevištěm a dvěma sklady (vedle jeviště) probíhá odstranění stropního podhledu 
a prkenného podbití stropu, aby mohlo následovat mechanické a chemické ošetření stropních trámů, 
případně jejich vyztužení ocelovými příložkami.  
V současné době je z důvodu bezpečnosti osob zákaz vstupu do celého prostoru sálu a 2 přilehlých 
místností vedle jeviště!  
Po dobu rekonstrukce střechy upozorňujeme návštěvníky dětského hřiště, zejména rodiče nezletilých 
dětí na uskladněný různorodý materiál a možný pohyb techniky v prostoru kurtu sokolovny!  



2 
 

 

 
22. zasedání zastupitelstva obce Jedomělice se bude konat 24. 2. 2021 od 18:30 hod. 
                       * všechna zasedání zastupitelstva jsou veřejně přístupná * 
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